

## Zápis z jednání komise vytrvalosti

Datum: 9.11.2016  
 Přítomni: Z. Žežulková, A. Hrdina, P. Hladiš  
 host - V. Šebková  
 Omluveni: V. Dlouhý, P. Kopecký

			Zodpovědnost	Termín	Hlasování
Bod 1	Kontrola bodů z minulých schůzí		všichni	ihned	Všichni pro
Bod 2	Zajistit vyúčtování projektů	Sepsat jednotlivé schválené projekty, částky a čerpání	Šebková	do 14.11.2016	Všichni pro
Bod 3	Kalendář závodů	Byl schválen kalendář závodů 2017, zveřejnit na webu	Hrdina/Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 4	Příspěvek pořadatelům	Byl schválen příspěvek všem pořadatelům licencovaných závodů v roce 2016 ve výši 3800,-Kč.	Hrdina	ihned	Všichni pro
Bod 5	Domluvit dar pro pořadatele roku	Domluvit s Miladou Modrou cenu pro pořadatele roku	Šebková	ihned	Všichni pro
Bod 6	Objev roku	Vymyslet cenu objev roku - junior, který nejvíc ujel	Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 7	Příspěvek na ZZVJ-E ve Sloupu	Schválen příspěvek na pořádání ZZVJ-E ve Sloupu.	Hrdina	ihned	Všichni pro
Bod 8	Příspěvek absolventům licencí ZZVJ-E	Mezi úspěšné absolventy ZZVJ-E bude rovnoměrně rozdělena finanční odměna. Zajistit jmenný seznam na	Hrdina/Hladiš	do 20.11.2016	Všichni pro
Bod 9	Kalendář 2017	Dohodnuto s Jitkou Schovánkovou, že zajistí vytrvalostní kalendář.	Hrdina	ihned	Všichni pro
Bod 10	Vyhlášení sezony 2016	Termín bude 4.3.2017, moderovat bude p. Ženkla, lokalita bude okolí Jihlavy u D1. Zveřejnit na web.	všichni	ihned	Všichni pro
Bod 11	Vyhlášení sezony - sponzoři	Vytvořit seznam potenciálních sponzorů a rozdělení.	Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 12	Vyhlášení sezony - místo	Zajistit lokalitu	Šebková	do 30.11.2016	Všichni pro
Bod 13	Zhodnocení sezony	Dát na web zhodnocení sezony 2016.	Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 14	Diskvalifikace neoprávněného startu v Třeštině	V souladu s všeobecnými pravidly byla jezdka diskvalifikována, se zákazem startu na 3 měsíce pro jezdce i koně s platností od 29.10.2016. Rozhodnutí o sankci bylo podstoupeno příslušnému OV.	Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 15	HH Cup	Dát na web informace pro přihlášení. Vyhodnoceno bude komisí na základě výkonosti a věku koně, a zkušenosti jezdce. Přihlášky zaslat do 20.11.2016.	Žežulková/Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 16	Veteran CUP	Zpracovat do Pravidel vytrvalosti jako oficiální soutěž. (Nikoliv jako MČR.)	Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 17	Žebříčky	Dohodnout zpracování žebříčku v JIS.	Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 18	Juniorský reprezentační tým	Naplánovat práci s juniorským reprezentačním týmem	Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 19	Veterinární karta	Zpracovat na web popis a vysvětlení	Žežulková	ihned	Všichni pro
Bod 20	Tiskopisy	Zajistit časové lístky - zajistit sponzora s logem sponzora	Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 21	Zajistit záznam z MČR	Zajistit záznam z MČR na vyhlášení	Hrdina	ihned	Všichni pro
Bod 22	Zajistit FAQ pro pořadatele	Začít psát na web návody a rady pro pořadatele.	Hrdina/Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 23	Zajistit evidenci výkonnostních odznaků	Požádat o informace a evidovat na webu	Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 24	Vyřešit výkonnostní odznaky	Komise prodiskutovala možnosti výkonnostních odznaků. Proběhne emailová diskuse nad konkrétní	Hladiš	ihned	Všichni pro
Bod 25	Termín další komise	Další komise proběhne v prosinci 2016			Všichni pro
Bod 26	Vystavit zápis na web a odeslat na VV	Hladiš/Kopecký	ihned	Všichni pro	Všichni pro